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Feedback Form For Teachers (Session - 2020-21)

eoe

Questions  Responses Settings

3 responses 5

Message for respondents

This form is no longer accepting responses, and has been set to automatically close by Govt. Birla 2

Summary Question Individual
Who has responded?

Email

rkumar06.churu@gmail.com
nemichandmeenal123@gmail.com

madhuk137@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEiIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses 118
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Name of Teacher

3 responses

Madhukanta Meena
Nemichand meena

Rajendra Kumar

Department

3 responses

English
EAFM

Botany

SSOID

3 responses

RJJP201518030837
RJBR201504014475

RJJW201822045057

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses 2118
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Designation IO copy

3 responses

@ Principal

@ Professor

) Associate Professor
@ Assistant Professor

Mobile Number

3 responses

9785618203
9829530857

9587424668

Date of joining institute.

3 responses

Oct 2018 4

Jan 2019 17 23

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses 318
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Your photo ¢\ View folder

3 responses

M IMG-20220127-WA0013 - Madhu kanta Meena.jpg
M DSC_0293 - Nemichand sinoliya sinloiya.jpg

M RPhoto - Rajendra Kumar.jpg

1. Syllabus is suitable to the course. IO copy

3 responses

1 (33.3%)

0 (c|>%) 0 (0%) 0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses 4/18
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2. Syllabus is need based. O Copy

3 responses

100 1(33.3%) 1(33.3%) 1 (33.3%)
0.75
0.50
0.25
0 (0%) 0 (0%)
0.00 ' |
1 3
4 >
3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and I_D Copy
students.
3 responses
4 2 (66.7%)
1
1 (33.3%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | \
1 2 3
4 >
https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses 518
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4. Course content is followed by corresponding reference materials.

3 responses

2 (66.7%)

1(33.3%)

0 (c|>%) 0 (0%)

1 2

5. Sufficient number of prescribed books are available in the Library.

3 responses

|0 copy

100 1(33.3%) 1 (33.3%)
0.75
0.50
0.25
0 (0%) 0 (0%)
0.00 ' |
1 4

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses

IO copy

1 (33.3%)

6/18
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6. The course/syllabus has good balance between theory and application.

3 responses

1(33.3%)

0 (c|>%) 0 ((\)%) 0 (0%)

1

7. The course/syllabus has made me interested in the subject area.

3 responses

1(33.3%)

0 (?%) 0 (0%) 0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses

|0 copy

2 (66.7%)

2 (66.7%)

78
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8. The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in
the subject area.

3 responses

3
2
1
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
. | | | |
1 2 3 4

9. The course/programme of studies carries sufficient number of optional papers.

3 responses

1(33.3%)

0 (c|>%) 0 (0%) 0 (?%)

1 2 3

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses

|0 copy

3 (100%)

2 (66.7%)

8/18
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10. The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and
appropriate.

3 responses

1(33.3%)

0 (c|>%) 0 (0%) 0 (c‘n%)

11. Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms, class rooms, reading rooms
and toilets are available in the Department.

3 responses

1(33.3%)

0 (c|>%) 0 (0%) 0 (cln%)

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses

|0 copy

2 (66.7%)

IO copy

9/18
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12. Staff canteen is available at the faculty level. I_D Copy

3 responses

2 2 (66.7%)
1
1(33.3%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | \ J
1 2 3 5
4 >
13. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all I_D Copy
units in the syllabus.
3 responses
2 2 (66.7%)
1
1(33.3%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3
4 »
https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses 10/18
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14. | have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate new topics in
the syllabus.

3 responses

1.00

0.75
0.50
0.25
0 (0%) 0 (0%)
0.00 | ‘
1 2 3 4

15. | have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as
seminar presentations, group discussions and learners’ participation.

3 responses

0 (c|>%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (cln%)

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses

|0 copy

1 (33.3%)

3 (100%)

1118
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16. | have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and I_D Copy
assessment of students.

3 responses

2 2 (66.7%)
! 1(33.3%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | \
1 2 3
4 >
17. The environment in the department is conducive to teaching and research. LD Copy

3 responses

1.00
1(33.3%) 1 (33.3%)
0.75
0.50
0.25
0 (0%) 0 (0%)

0.00 | ‘

1 2 3

4 »
https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses 12118
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18. The administration is teacher friendly. I_D Copy

3 responses

2 (66.7%)

1(33.3%)

0 (c|>%) 0 (0%) 0 ((\)%)

1 2 3

19. The College provides adequate and smooth support for projects and research I_D Copy
facilities.

3 responses

2 (66.7%)

1(33.3%)

0 (c|>%) 0 (0%)

1 2

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses 13118
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20. The University / College provides adequate funding and support to faculty I_D Copy
members for upgrading their skills and qualifications.

3 responses

1.00 1(33.3%)
0.75
0.50
0.25
0 (0%) 0 (0%)
0.00 ' ‘
1 2 5
4 >
21. Provisions for professional development are non-discriminatory and fair. LD Copy
3 responses
. 3 (100%)
2
1
0 (0%) 0 (0%) 0(0%) 0(0%)
0 | | \ |
1 2 3 4
4 »
https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses 14118
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22. How do you rate the infrastructure in the college?

3 responses

0 (c|>%) 0 (0%) 0 ((\)%)

1 2 3

23. Are the classrooms in your college well-maintained?

3 responses

1:00 1(33.3%)
0.75
0.50
0.25
0 (0%) 0 (0%)
0.00 ' |
1 2

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses

IO copy

2 (66.7%)

1(33.3%)

1(33.3%) 1 (33.3%)

15118

51



4/5/22, 2:44 PM Feedback Form For Teachers (Session - 2020-21) - Google Forms

24. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory |_|:| Copy

3 responses

2 2 (66.7%)
1
1(33.3%)
0 (0%) 0 (0%) 0(0%)
0 ' \ 1
1 3 4 5
4 »
25. How would you grade the maintenance and cleanliness of the college I_D Copy
premises?
3 responses
2 2 (66.7%)
1
1(33.3%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | \ |
1 3 5
4 »
https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses 16/18
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26. The college takes strict measures about the upkeep of the staff-room, girls I_D Copy

common room, and other facilities.

3 responses

1.00 1(33.3%) 1(33.3%)
0.75
0.50
0.25
0 (0%) 0 (0%)
0.00 ' |
1 5

27. Weak side of the institution, your opinion in this regard

3 responses

No parking space,no staff canteen

RASEAINR]

Cleanliness of classrooms, toilets and drinking water are not taken care of in the college.

28. Strong side of the institution, your opinion in this regard

3 responses

We have an institution with 42 acres of land,it can be developed well.
No

All the faculty members complete all the work assigned by the principal on time. There is a friendly
atmosphere.

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses

1718
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29. The ministerial staff supports the faculty members. I_D Copy

3 responses

100 1 (33.3%) 1(33.3%) 1(33.3%)
0.75
0.50
0.25
0 (0%) 0 (0%)
0.00 ‘ |
4 5

30. Provide your observations/suggestions to improve the overall quality of education and
infrastructure of the institution/college.

3 responses

Semester system should be followed. Language lab should be established
I Yhls TR & far sime

Cleaning of classrooms, toilets and drinking water should be done in proper time.

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEIXtIAZT_xwKBJC12RswiRLsw/edit#responses

18/18
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